

УВЕДЕНО В ДІЮ

Наказ директора

ПВНЗ КІДМУ

від 24 11 2017 р.

№ 64

РІШЕННЯ

Вченої ради ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління»

з питання «Про підсумки контролю стану навчально-методичної та обліково-звітної документації на кафедрах ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» від 24 листопада 2017 року (протокол № 4)

Заслухавши інформацію завідувача навчально-методичного відділу Ломоносової Л. Б. про підсумки контролю стану навчально-методичної та обліково-звітної документації на кафедрах ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління», Вчена рада з'ясувала, що у період з 06.11.2017 р. по 17.11.2017 р. була проведена перевірка стану навчально-методичної та обліково-звітної документації кафедр інституту і циклових комісій коледжу ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» відповідно до ліцензійних умов надання освітніх послуг у сфері вищої освіти та номенклатури справ кафедри (додаток 1) згідно з графіком проведення перевірки (додаток 2).

З метою здійснення аналізу та підвищення якості організаційної, навчальної, методичної та наукової діяльності кафедр і циклових комісій Вчена рада

УХВАЛИЛА:

1. Визнати стан навчально-методичної та обліково-звітної документації кафедр інституту і циклових комісій коледжу ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» задовільним.

2. Завідувачам кафедр (Зеленко І. П., Косенку В. Д., Лановій М. І., Степанову П. Л., Черноус О. В.) та головам циклових комісій (Кошолуп В. В., Кричуну Ю. А., Рубан Л. О., Тернавській Т. А.) зробити аналіз виявлених у процесі перевірки основних недоліків та подати до навчально-методичного відділу інформацію про усунення недоліків до кінця зазначеного в акті перевірки терміну.

Відповідальні: завідувачі кафедр, голови циклових комісій.

Термін виконання: до 25 грудня 2017 р.

Голова Вченої ради інституту

Заступник голови Вченої ради

Учений секретар

І. І. Литвин

Г. Ю. Шаркова

Ю. А. Кричун